

16 ИЮН 1970

«СЛАВА СЕВАСТОПОЛЯ»

БРЕСТ ВСТРЕЧАЕТ ЧЕРНО- МОРЦЕВ



ТЕАТР Краснознаменного Черноморского флота в этом году впервые поехал на восточные гастроли в Белоруссию.

Как только самолет специального рейса Симферополь — Брест приземлился, оркестр грянул приветственный марш. Не топы встречаящихся вышли девушки в национальных костюмах. Они несли в руках много цветов и вскоре слились со слушающими по трапу востыжи. За девушками шли два убеленных сединами человека с широкими лентами через плечо. На них блестяла золотом надпись «Почетный гражданин города Бреста».

О каждом из этих людей можно было бы писать отдельно. Вот М. Е. Криштофович — член Коммунистической партии с 1921 года, он 15 лет провёл в застенках панской Польши. Рядом с ним П. М. Гулов. Он взволнован, пожалуй, больше всех остальных встречающих. Слово дышание молодости, привезли ему с собой севавтопольцы. В 1932—33 годах Павел Маргунович, тогда член президиума КрымВЦИКа, был председателем Севастопольского городского Совета.

Оба ветерана подходят к начальнику театра В. Д. Аркину и, приветствуя севавтопольцев на легендарной брестской зем-

ле, передают ему на цветастом полотенце огромный румяный каравай с солонкой наверху.

Берет слово начальник управления культуры В. А. Сувалова. Она говорит о вечной славе героя-героя Севастополя, о том волнении, с которыми жители Бреста ждут спектаклей флотского театра, и о той нити дружбы, которая связует два города, прославивших себя в трудные годы войны. Ее сменяет представитель Брестского гарнизона подполковник О. З. Славцкий. Приветствуя черноморцев, он говорит о боевой нерушимой дружбе армии и флота.

На встречу с флотским театром прибыли представители гарнизона, работники литературы и искусства, радио и телевидения. Много было сказано теплых, волнующих слов. С ответом выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства РСФСР Ю. В. Юровский.

Вскоре кортеж мажид двинулся по зеленым улицам Бреста, от аэродрома к центру. Вечером эта встреча была показана по телевидению. А на другой день, при перепол-

ненном зале, начался спектакль «За тех, кто в море». Когда на фоне бурного моря, уходящего далеко к горизонту, поднялся строй моряков и, чеканя шаг, двинулся к авансцене, зал взорвался дружными аплодисментами.

После спектакля на сцену поднялась заместитель председателя горисполкома К. И. Неянова и поблагодарила актеров и весь творческий коллектив за спектакль. С сердечным приветствием обратился к коллективу театра первый секретарь обкома КП Белоруссии В. А. Микulich.

Праздник встречи окончился, и сейчас театр развернул гастрольную работу на брестской земле. Спектакли черноморцев увидят жители Барановичей, Кобрина, Пружан, Слонима. Коллектив побывает в воинских частях, в колхозах Белоруссии.

М. СПЕНДИАРОВА,
артистка театра
Краснознаменного Черноморского флота.

НА СНИМКЕ: хлеб-соль начальнику театра В. Д. Аркину вручает почетный гражданин Бреста П. М. Гулов.

Фото Е. Макарячука.